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Vse prepiši v zvezek in izračunaj. 
Račune prepiši enega pod drugega in jih izračunaj. Desno naredi preizkus. Pazi na razmike, da bo pregledno. Pošlji mi v pregled.
1.
96 : 3 =      682 : 2 =      136 : 4 =      835 : 5 =      904 : 8 =      984 : 6 =   

2. 
Janez je imel 470 evrov. Petino denarja je porabil. Koliko evrov je porabil?
----------------------------------------------------------------------------------------------
3. 
V trgovini so imeli 256 kg kruha. Prodali so ga četrtino. Koliko kg kruha še imajo?
                 
